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РОЗДІЛ 1 ОРГАНІЗАЦІЯ ПРОВЕДЕННЯ ПРАКТИКИ 

 

1.1. Загальні положення 

 

Метою виробничої практики є практичне ознайомлення з діяльністю 

підприємств, установ та організацій сфери інформаційних технологій та отримання 

нових теоретичних та практичних знань, навичок та умінь, що стане корисним при 

подальшому вивченні  фахових дисциплін напряму «Комп’ютерні науки». 

У відповідності з навчальним планом спеціальності  122 «Комп’ютерні науки» 

здобувачі 2 курсу направляються на проходження виробничої практики в 4 

навчальному семестрі.  

Результати навчання, отримані в процесі написання звіту з практики: 

ПР1. Застосовувати знання основних форм і законів абстрактно-логічного 

мислення, основ методології наукового пізнання, форм і методів вилучення, 

аналізу, обробки та синтезу інформації в предметній області комп'ютерних наук. 

ПР9. Розробляти програмні моделі предметних середовищ, вибирати 

парадигму програмування з позицій зручності та якості застосування для 

реалізації методів та алгоритмів розв’язання задач в галузі комп’ютерних наук. 

ПР10. Використовувати інструментальні засоби розробки клієнт-серверних 

застосувань, проектувати концептуальні, логічні та фізичні моделі баз даних, 

розробляти та оптимізувати запити до них, створювати розподілені бази даних, 

сховища та вітрини даних, бази знань, у тому числі на хмарних сервісах, із 

застосуванням мов веб-програмування. 

ПР11. Володіти навичками управління життєвим циклом програмного 

забезпечення, продуктів і сервісів інформаційних технологій відповідно до вимог і 

обмежень замовника, вміти розробляти проектну документацію (техніко-

економічне обґрунтування, технічне завдання, бізнес-план, угоду, договір, 

контракт). 

ПР15. Застосовувати знання методології та CASE-засобів проектування 

складних систем, методів структурного аналізу систем, об'єктно-орієнтованої 



методології проектування при розробці і дослідженні функціональних моделей 

організаційно-економічних і виробничо-технічних систем. 

У відповідності з навчальним планом спеціальності 122 «Комп’ютерні науки» 

здобувачі 3 курсу направляються на проходження виробничої практики в 6 

навчальному семестрі.  

Тривалість виробничої практики для здобувачів 2 курсу становить 1 

навчальний тиждень. Відповідальність за організацію та проведення виробничої 

практики покладена на керівника вищого навчального закладу. Навчально-

методичне керівництво, організацію та контроль за проведенням здійснюється 

призначеним завідувачем кафедри інформаційних технологій керівником виробничої 

практики від інституту. До керівництва залучаються досвідчені викладачі кафедри, а 

також директори, керівники установ та організацій, їх заступники, що приймали 

безпосередню участь у навчальному процесі. 

Обрання місць проходження практики покладається на здобувачів. У разі 

відсутності місця проходження виробничої практики керівник практики від ЗВО 

пропонує базу практики на свій розсуд.  

Проходження виробничої практики на підприємствах, установах та організаціях 

здобувачами здійснюється на безоплатній основі, отже договори про проходження 

виробничої практики оформлюються тільки за клопотанням здобувача чи місця 

проходження (бази) практики.  

Список місць проходження виробничої практики затверджується ректором та 

наказом по інституту. Після чого здобувачі за вимогою отримують направлення на 

виробничої практику. 

 

1.2. Обов'язки керівника практики від інституту 

 

Керівник практики від інституту зобов'язаний: 

− провести консультацію на який ознайомити здобувачів з загальними 

вимогами щодо виробничої практики за для надання можливості знаходження 

оптимального варіантну місця (бази) проходження виробничої практики; 



− надати здобувачам за їх клопотанням договори на проходження виробничої 

практики; 

− скласти та подати на затвердження список місць проходження виробничої 

практики, на основі якого підготувати щоденники для проходження виробничої 

практики; 

− скласти календарний графік проходження етапів практики; 

− видати здобувачам робочу програму або методичні рекомендації для 

проходження, зразки написання звіту з виробничої практики, щоденник виробничої 

практики, ознайомити здобувачів з вимогами щодо оформлення щоденників з 

виробничої практики; 

− організувати проведення інструктажу з охорони праці та безпеки 

життєдіяльності; 

− отримати підписи в журналі реєстрації інструктажів з охорони праці та 

безпеки життєдіяльності; 

− під час проходження виробничої практики контролювати дотримання вимог 

щодо проведення інструктажів з охорони праці та безпеки життєдіяльності на місці 

проходження виробничої практики; 

− контролювати дотримання вимог щодо кількості робочого часу здобувачів 

та забезпечення для них здорових та безпечних умов праці; 

− контролювати дотримання керівником виробничої практики від 

підприємства (бази практики) своїх обов’язків; 

− контролювати виконання календарного графіка та складання звітів по етапах 

проходження виробничої практики; 

− вживати заходів щодо усунення недоліків в організації проходження 

виробничої практики; 

− на завершальному етапі перевірити звіти з виробничої практики здані на 

попередню перевірку, виявити існуючі недоліки та за їх наявності повернути звіт на 

доопрацювання; 

− перевірити звіти з виробничої практики подані на повторну перевірку, 

виявити існуючі недоліки та за їх наявності повернути звіт на доопрацювання; 



− організувати захист звітів з виробничої практики; 

− в щоденнику з виробничої практики надати висновок про проходження 

виробничої практики; 

− подати на кафедру письмовий звіт з аналізом щодо проходження виробничої 

практики здобувачами відповідної групи. 

 

1.3. Обов'язки керівника практики від місця практики 

 

Керівник практики на робочому місці (безпосередній керівник) зобов'язаний: 

− забезпечити проходження здобувачем інструктажу з охорони праці та 

безпеки життєдіяльності та ознайомлення з внутрішньо трудовим розпорядком роботи 

місця практики; 

− здійснювати безпосереднє керівництво роботою здобувачів, які закріплені за 

ним, у тісному контакті з керівником практики від інституту; 

− створити необхідні умови для проходження практики; 

− за необхідності ознайомити здобувачів з організацією роботи на 

конкретному робочому місці; 

− за необхідності забезпечити здобувачів необхідною інформацією, 

документами, нормативними матеріалами; 

− здійснювати контроль за виробничою практикою здобувачів, допомагати їм 

правильно виконувати всі завдання програми виробничої практики; 

− контролювати виконання календарних планів; 

− здійснювати контроль за дотриманням правил внутрішнього розпорядку та 

трудової дисципліни здобувачів; 

− після закінчення практики перевірити звіти і зробити висновки; 

− скласти характеристики на здобувачів-практикантів з обов'язковою 

відміткою про виконання завдань програми практики та індивідуальних завдань, якщо 

такі передбачені програмою у щоденниках з виробничої практики. 

 

 



1.4. Обов'язки здобувача-практиканта 

 

Під час проходження практики здобувач зобов'язаний: 

− дотримуватися правил внутрішнього розпорядку, які діють в організації, на 

підприємстві; 

− у повному обсязі виконувати завдання, що передбачені програмою 

практики; 

− регулярно вести щоденник виробничої практики; 

− збирати фактичний матеріал для написання звіту; 

− своєчасно подавати керівникові практики звіт про проходження виробничої 

практики оформлений згідно вимогам. 

При порушенні здобувачами-практикантами трудової дисципліни, правил 

внутрішнього розпорядку, техніки безпеки тощо, на них згідно з наказом керівника 

організації їм може бути винесена догана, про що необхідно повідомити керівництво 

кафедри та інституту. 



РОЗДІЛ 2 ПРОХОДЖЕННЯ ВИРОБНИЧОЇ ПРАКТИКИ 

 

2.1 Обрання місця проходження виробничої практики 

 

При обранні місця проходження виробничої практики здобувач має 

можливість ознайомитися з пропонованим переліком напрямів практичного 

дослідження та здійснювати дослідження на основі з одного з запропонованих нижче 

завдань. Завдання виробничої практики, тематика звіту з виробничої практики 

формується керівником виробничої практики. 

Згідно своїх обов’язків керівник практики від бази практики ознайомлює 

здобувача з організаційною структурою підприємства, його функціональних 

підрозділів. За необхідності керівник практики від бази практики забезпечує доступ 

до інформації та матеріалів необхідних здобувачу під час написання звіту. 

 

2.2 Завдання виробничої практики 

 

1. Дослідження місця проходження практики 

1.1. Ознайомлення з діяльністю підприємства, його основними напрямами 

роботи, спеціалізацією та місією. 

1.2. Аналіз організаційної структури підприємства, визначення ключових 

підрозділів і їх функцій. 

1.3. Вивчення органів управління підприємством, їхніх обов’язків та впливу на 

процеси розробки. 

1.4. Ознайомлення з особливостями роботи в компанії, умовами праці, 

корпоративною культурою та кар’єрними можливостями. 

2. Практичне завдання від керівника практики 

2.1. Вивчення теоретичних основ, необхідних для виконання практичного 

завдання: 

Перед виконанням практичного завдання студенти мають ознайомитися з 

теоретичними основами та сучасними технологіями, що застосовуються у вибраному 



напрямі роботи. Вивчення включає: 

− знайомство з інструментами, методологіями та технологіями, що 

використовуються в компанії для виконання завдань у сферах розробки, дизайну, 3D-

дизайну, тестування, розгортання та аналітики. 

− аналіз принципів роботи з відповідними інструментами: базами даних, веб-

серверами, API, системами тестування, проєктування, моделювання та аналітики. 

− ознайомлення з документацією та стандартами, що регламентують процеси 

розробки, тестування, дизайну та управління продуктами. 

− вивчення вимог до програмних або дизайнерських рішень, методологій 

управління проєктами та принципів командної роботи. 

2.2. Виконання практичного завдання відповідно до поставлених вимог: 

Після вивчення теоретичних основ студенти виконують практичне завдання, 

що відповідає обраному напряму діяльності компанії. Це передбачає: 

− розробку, проєктування, тестування або аналітичну обробку даних 

відповідно до технічного або дизайнерського завдання; 

− впровадження та налаштування ключових компонентів проєкту, інтеграцію 

необхідних інструментів або технологій; 

− виконання тестування, налагодження або оптимізації роботи створеного 

рішення; 

− підготовку результатів для оцінки керівником практики, аналіз ефективності 

виконаного завдання та можливі шляхи його покращення. 

3. Вивчення життєвого циклу ІТ-продукту 

3.1. Аналіз основних етапів життєвого циклу програмного забезпечення: 

− збір та аналіз вимог до продукту; 

− проектування архітектури програмного забезпечення; 

− розробка, тестування, впровадження та підтримка продукту. 

3.2. Ознайомлення з інструментами проєктування та менеджменту проєктів: 

− вивчення методологій управління розробкою (Scrum, Kanban, Waterfall); 

− використання інструментів планування та контролю проєкту (Jira, Trello, 

GitHub Projects). 



4. Підготовка звіту про практику 

4.1. Документування виконаних завдань, опис процесу їх реалізації та 

отриманих результатів. 

4.2. Аналіз набутих практичних навичок, труднощів, що виникли під час 

виконання завдань, та шляхів їх вирішення. 

4.3. Формулювання висновків щодо проходження практики та рекомендацій 

для подальшого професійного розвитку. 

 

2.3. Очікуваний результат 

 

У результаті проходження практики студенти мають: 

− отримати глибше розуміння роботи ІТ-компанії, її організаційної структури, 

основних напрямів діяльності та принципів управління проєктами. 

− ознайомитися з робочими процесами в компанії, включаючи корпоративну 

культуру, кар’єрні можливості та розподіл обов’язків між спеціалістами. 

− набути теоретичні знання, необхідні для виконання практичного завдання, 

включаючи вивчення сучасних технологій, підходів до розробки програмного 

забезпечення, баз даних, API та методів тестування. 

− закріпити отримані знання на практиці, виконавши реальне завдання, що 

включає розробку, налагодження та тестування програмного продукту або його 

окремих модулів. 

− зрозуміти основні етапи життєвого циклу ІТ-продукту, починаючи від збору 

вимог до його впровадження та подальшої підтримки. 

− ознайомитися з інструментами управління проєктами та методологіями Agile 

(Scrum, Kanban) для ефективної роботи в команді. 

− покращити навички роботи з документацією, оформлення звітності та аналізу 

отриманих результатів. 

Отримані знання та навички допоможуть студентам краще адаптуватися до 

реальних умов роботи в ІТ-сфері, підвищити свою конкурентоспроможність на ринку 

праці та розширити можливості для подальшого професійного розвитку.  



РОЗДІЛ 3. ВИМОГИ ДО ОФОРМЛЕННЯ ЗВІТУ 

 

3.1 Вимоги до структури звіту 

 

Завершальним етапом проходження виробничої практики є складання кожним 

здобувачем письмового звіту з практики виконаного згідно з наведеними нижче 

вимогами, який подається на кафедру інформаційних технологій та захищається 

перед комісією у десятиденний термін після закінчення терміну практики. 

Обов’язково у встановлені строки звіт повинен бути переданий на попередню 

перевірку керівникові, висунуті недоліки необхідно усунути та передати звіт на 

повторну перевірку. До захисту допускаються звіти з приміткою «До захисту» і 

підписом керівника. 

Звіт повинен мати наступну структуру: 

− титульний аркуш (дод. А); 

− завдання ; 

− зміст; 

− вступ; 

− основну частину; 

− висновки; 

− список використаних джерел; 

− додатки; 

Звіт про проходження виробничої практики після подання на кафедру 

перевіряє керівник практики від інституту. Він дає висновок про якість звіту та 

допуск його до захисту. 

Вступ обов’язково має містити:  

− актуальність обраного для вивчення і дослідження напряму; 

− мету виконаного дослідження; 

− завдання поставлені під час проходження практики. 

− об’єкт дослідження; 

Формулюючи мету звіту з виробничої практики, потрібно обов'язково вказати 



ті кінцеві результати, заради яких здійснюється дослідження. 

Обсяг вступу – 1 - 2 сторінки. 

Основна частини звіту має містити: 

Розділ 1 Загальні відомості про базу практики (обсяг розділу – 4-5 

сторінок) 

− характеристика підприємства (повна назва, місце розташування, рік 

заснування, вид діяльності підприємства тощо); 

− організаційна структура підприємства; 

− органи управління підприємством та їх функції. 

Розділ 2 Виконані завдання (обсяг розділу – 6-8 сторінок) 

− постановка завдання від керівника практики; 

− опис процесу виконання завдання; 

− таблиця виконаних етапів роботи; 

− опис отриманих результатів роботи. 

Розділ 3 Опис отриманих навичок (обсяг розділу –  6-8 сторінок) 

− опис застосованих технологій, їх актуальності, суміжних технологій; 

− організація процесу розробки; 

− розуміння життєвого циклу продукту; 

− командна робота та професійний розвиток. 

Висновки (обсяг висновку –  1-2 сторінки) повинні бути логічним 

завершенням, підсумком усіх проведених досліджень у процесі виконання звіту з 

виробничої практики. Висновки мають послідовно висвітлювати результати 

виконання завдань практики та містити: 

− аналіз успішності проходження практики; 

− оцінку здобутих знань та навичок; 

− можливість застосування отриманого досвіду в майбутній професійній 

діяльності. 

Список використаних джерел містить використану для виконання звіту з 

виробничої практики основну та допоміжну літературу. 

У Додатки виносяться схеми, таблиці, алгоритми розрахунків, приклади 



документів та звітів, тощо за їх наявності. 

 

3.2. Правила оформлення звіту з виробничої практики 

 

Звіт виконують за допомогою комп'ютера на білому папері форматом А4 (210 х 

297 мм) з одного боку аркуша. 

Кінцевий обсяг звіту з виробничої практики здобувача не регламентується, 

проте має повністю покривати поставлені завдання виробничої практики та 

відповідати рекомендаціям по обсягу окремих компонентів звіту (обсяг вступу, обсяг 

розділів, обсяг висновків зазначено в пункті 3.1 Розділу 3). 

Інтервал між рядками (на комп'ютері) - 1,5; шрифт – Тіmes New Roman, кегль 

№ 14. Інтервал між рядками полуторний (1.5). Відступ абзаців -1.25см 

Текст звіту з виробничої практики необхідно друкувати, залишаючи береги 

таких розмірів: 

лівий - не менше 20 мм, 

правий - не менше 10 мм, 

верхній - не менше 20 мм, 

нижній - не менше 20 мм. 

Шрифт друку повинен бути чітким. Щільність тексту звіту з виробничої 

практики повинна бути однаковою. 

Текст основної частини звіту з виробничої практики за необхідності поділяють 

на розділи, підрозділи, пункти та підпункти. 

Заголовки структурних частин роботи «ЗМІСТ», «ВСТУП», «РОЗДІЛ», 

«ВИСНОВКИ», «СПИСОК ВИКОРИСТАНИХ ДЖЕРЕЛ», «ДОДАТКИ» друкують 

великими літерами симетрично до тексту (зразок 1). 

Заголовки підрозділів друкують маленькими літерами жирними (крім першої 

великої) з абзацного відступу. Крапку в кінці заголовка не ставлять. Якщо заголовок 

складається з двох або більше речень, їх розділяють крапкою. 

Відстань між заголовком та текстом повинна дорівнювати 2 інтервали, між 

розділом та підрозділом 1 (зразок 1). 



Кожну структурну частину звіту з виробничої практики треба починати з нової 

сторінки. 

Нумерацію сторінок, розділів, підрозділів, пунктів, підпунктів, рисунків, 

таблиць, формул подають арабськими цифрами без знаку №. 

Першою сторінкою звіту з виробничої практики є титульний аркуш, який 

включають до загальної нумерації сторінок. На титульному аркуші номер сторінки не 

ставлять Нумерація сторінок починається з другої сторінки вступу. Номер 

проставляють у правому верхньому куті сторінки без крапки в кінці.  

Додатки оформлюють як продовження звіту з виробничої практики на 

наступних її сторінках, розміщуючи їх у порядку появи посилань у тексті (документи, 

великі таблиці та схеми). 

Перед додатками вставляється аркуш на якому посередині жирними великими 

літерами надруковано слово «додатки» 

Кожний додаток повинен починатися з нової сторінки. Додаток повинен мати 

заголовок, надрукований угорі малими літерами з першої великої симетрично 

відносно тексту сторінки. З правого боку рядка над заголовком малими літерами з 

першої великої друкується слово «Додаток __» і велика літера, що позначає додаток. 

Додатки слід позначати послідовно великими літерами української абетки, за 

винятком літер Ґ, Є, З І, Ї, Й, О,Ч,Ь. 

Приклад: Додаток Б. 

 

  



РОЗДІЛ 4. ПІДВЕДЕННЯ ПІДСУМКІВ ВИРОБНИЧОЇ ПРАКТИКИ 

 

Захист звіту кожним здобувачем здійснюється на протязі 10 днів після початку 

семестру чи періоду закінчення практики перед комісією, що призначається 

завідувачем кафедри. 

Звіти з виробничої практики повинні бути подані для попередньої перевірки не 

менше ніж за 10 днів до захисту звіту перед комісією; після попередньої перевірки 

здобувач отримує звіт на доопрацювання та подає його для повторної перевірки; 

після схвалення на звіті ставиться відмітка про допуск до захисту роботи перед 

комісією. 

Здобувачі набирають зазначену в додатку Д кількість балів (максимум 60 за 

написання звіту та 40 за успішний захист). Захист звіту завершується виставленням 

здобувачу диференційованої оцінки відповідно до шкали оцінювання, яка являє 

собою суму балів за написання та захист звіту, про що робиться запис у заліковій 

книжці та щоденнику з практики, в якому також керівником практики від інституту 

наводяться короткі висновки стосовно проходження практики та захисту звіту. 

  



ДОДАТОК А 

Зразок титульної сторінки звіту 

 

 

 

 

 

  



ДОДАТОК Б 

Зразок змісту звіту 

 

  



ДОДАТОК В 

Таблиця Зразок ЗАВДАННЯ ВИРОБНИЧОЇ ПРАКТИКИ 

№ Завдання 
Відмітка про 

виконання 

1 Дослідження місця проходження практики  

   

   

   

   

2 Практичне завдання від керівника практики  

2.1 Вивчення теоретичних основ, необхідних для виконання практичного 

завдання: знайомство з інструментами, методологіями та технологіями у 

сферах розробки, дизайну, 3D-дизайну, тестування, розгортання та 

аналітики. 

 

   

   

   

2.2 Виконання практичного завдання відповідно до поставлених вимог: 

розробка, проєктування, тестування або аналітична обробка даних 

відповідно до технічного або дизайнерського завдання. 

 

   

   

   

3 Вивчення життєвого циклу ІТ-продукту  

   

   

4 Підготовка звіту про практику  

   

   

   

  



ДОДАТОК Г 

РОЗДІЛ І. ЗРАЗКИ ОФОРМЛЕННЯ ПІДПУНКТІВ, РИСУНКІВ, 

ТАБЛИЦЬ 

 

1.1 Зразок оформлення підпункту 

 

Текст підпункту, що починається з абзацу, виконаний 14 шрифтом Times New 

Roman з інтервалом 1.5 та вирівняний по ширині. 

 

1.2 Зразок оформлення рисунків та схем 

 

Рисунок 2.4 - Зразок рисунку, що містить схему 

 

1.3 Оформлення таблиць 

Таблиця 1.1.  

Назва таблиці 

Текст 1 Текст 2 

2

004 

2

005 

2

006 

2

007 

2

008 

2

009 

2

010 Зразок даних 2

3.6 

2

0,3 

1

0.9 

1

6.7 

1

2,0 

1

1.7 

1

3.3  

При переносі частини таблиці на інший аркуш (сторінку) слово «Таблиця» і 

номер її дублювати не потрібно, натомість потрібно продублювати рядок заголовок 

таблиці. Приклад наведено в таблиці 1.2. 

Таблиця 1.2. 

Таблиця, що переноситься на наступну сторінку 

Текст 1 Текст 2 

2004 2005 2006 2007 2008 2009 2010 

Зразок даних 2

3.6 

2

0,3 

1

0.9 

1

6.7 

1

2,0 

1

1.7 

1

3.3 



Текст 1 Текст 2 

2004 2005 2006 2007 2008 2009 2010 

Зразок даних 2

3.6 

2

0,3 

1

0.9 

1

6.7 

1

2,0 

1

1.7 

1

3.3 Зразок даних 2

3.6 

2

0,3 

1

0.9 

1

6.7 

1

2,0 

1

1.7 

1

3.3 Зразок даних 2

3.6 

2

0,3 

1

0.9 

1

6.7 

1

2,0 

1

1.7 

1

3.3 Зразок даних 2

3.6 

2

0,3 

1

0.9 

1

6.7 

1

2,0 

1

1.7 

1

3.3 Зразок даних 2

3.6 

2

0,3 

1

0.9 

1

6.7 

1

2,0 

1

1.7 

1

3.3 Зразок даних 2

3.6 

2

0,3 

1

0.9 

1

6.7 

1

2,0 

1

1.7 

1

3.3   



ДОДАТОК Д 

Оцінювання звіту про проходження виробничої практики 

 

написання та захист звіту з виробничої практики І (мах. 100 балів) 

написання звіту (60 балів) захист звіту (40 балів) 

суть роботи Кіл-сть балів суть роботи Кіл-сть балів 

правильність заповнення 

щоденника з практики 

5 представлення звіту до 

захисту у встановлені строки 

5 

відповідність змісту та вступу 

звіту з практики вимогам 

5 повнота доповіді 15 

відповідність основної частини 

звіту вимогам  

25 дотримання часового ліміту 

захисту 

5 

правильність побудови та 

викладення висновків, щодо 

проходження практики  

10 наявність ілюстративного м 

матеріалу та візуального 

супроводження доповіді 

5 

дотримання вимог щодо 

оформлення 

10 повнота відповіді на питання 

комісії 

10 

вчасність подання звіту на 

перевірку 

5  

Всього 60 Всього 40 

 

  



Додаток Ж 
ПРИКЛАДИ 

ОФОРМЛЕННЯ БІБЛІОГРАФІЧНОГО ОПИСУ 

У СПИСКУ ВИКОРИСТАНИХ ДЖЕРЕЛ У ДИСЕРТАЦІЇ 

з урахуванням Національного стандарту України ДСТУ 8302:2015 
 

Характеристика 

джерела 
Приклад оформлення 

Книги: 

Один автор 

1. Бичківський О. О. Міжнародне приватне право : конспект лекцій. 

Запоріжжя : ЗНУ, 2015. 82 с. 

2. Бондаренко В. Г. Немеркнуча слава новітніх запорожців: історія 

Українського Вільного козацтва на Запоріжжі (1917-1920 рр.). 

Запоріжжя, 2017. 113 с. 

3. Бондаренко В. Г. Український вільнокозацький рух в Україні та 

на еміграції (1919-1993 рр.) : монографія. Запоріжжя : ЗНУ, 2016. 

600 с. 

Два автори 

1. Аванесова Н. Е., Марченко О. В. Стратегічне управління 

підприємством та сучасним містом: теоретико-методичні засади : 

монографія. Харків : Щедра садиба плюс, 2015. 196 с. 

2. Батракова Т. І., Калюжна Ю. В. Банківські операції : навч. посіб. 

Запоріжжя : ЗНУ, 2017. 130 с. 
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